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6. o2 WAl AxtAo g HLE AL oL AUt

56.4 = 8
D 0.75x8 =56.4 @ 7.5x8=56.4
® 70.5%x8 =56.4 @7.05 X 8 = 56.4

® 0.705 x 8 = 56.4

B

56.4 +8 = 7.05
U 2171091 YAl o] Ak

(B)x (e ) = (FHrelAle 5) gyt
wahA 56.4 + 8 = 7.05 9] AAFA]

7.05 x 8 = 56.4 44t




® 21.6+6

@ 26117
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@ 1528 +4

D21.6+6=36
@ 27.36 + 8 = 3.42
® 1528 + 4 = 3.82
@ 26.11+7=3.73
®195+5=39
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@ 5.371 @ 5.499 ® 5.838 (@)5.612 ® 5.758
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@ @)
(28%) |(14%) 9 9

@ 8.4cm @ 16cm @ 1.16cm

@ 10.2cm ®)11.6cm
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@7t 28 %, @7} 14 % ol 2
@+@2] B2 100 — (28 + 14) = 58( %) YUt}

@+@2] Zol= 20 x 15080 =11.6(cm) YYrt.
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11. o 282 "ol7t 51.6em? 1 Aot 7t27F 8em ¢ o,
AZE 2 an U7
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[ Jem
/
T-8cm- 7

>
[> He: 6.45cm

(AAZF 2] Hol)=(7r=)x (A1)
(A=) = (AAZHg2 Hol) + (71=)
=51.6+8

= 6.45(cm)
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20 % ©]tt.

(U vF=oll A A1 9] &)

=100 — (45 + 20 + 10) = 25( %)
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> =g 184

> =D 175%
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> ™MEH 125%

~&B

10
80

80

® — x 100 = 12.5(%)

@Ex100—175(%)

AA 4= 30 + 0.375 = 80( /) | B2
@ 80 x 0.225 = 18( 7H)
@ 80x0.1=38(7M)

® 80 - (30 + 18 + 8 + 10) = 14(7H)
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(1) 7+ 238l 10000 ¥-2 YFoHAS o Y 2+= o] AE oW
P& 24— (10000 L] 9% )

9 =
= = —900 (Y
10000 x 100 (#)

g 23 — (10000 Y2 10 %)

10 o
=1000 (&
— 10000 X — 100 ( )

(2) ZF 2340f 10000 Y= YFoA-S o] A2 Fo|EH
. 20 o
(900 el izt Ml=)= 900><1—00 180 (9)
30 o
=300 (¢
= 1000 x 7o (f)




17.

Z0]7} 50 cm Ql w1 o)A Gp= GETH 6cm, @)= @rth 4cm,
@= @uctzan7t o AUt @ AAle) okelA] 452 ek
AL,

> E

> = 0.32

B

0=l 5od

@=[]+6 @=[ ]+4
@=(_]+6)+2=[_|+8
CJ+e)+L 1+ J+9+(]+8) =50
[ Ix4+18=50

[ ]=38

@=8+8=16°]E2

16
50 0.32




18.

7t27F 36 cm, A 27t 31emQl AAMZEE o] Folof A TH o
7t27}F 8em, A|27F 6 cm ©]aL, =017F 7em? ASHA Y] ANEE
J84 o8 Utk ANEE e7a F2 Folo Yol 2 cm?
JY7?

\4
L
%

(Zo19] Hol) =36 x 31 = 1116( cm?)
(A8 A o] HNE L] Wol)

= (8X6) X2+ (8+6+8+6)x7

= 96 + 196 = 292( cm?)
(g2 F°l9 Hel)
=(Zol9] Wol)-(A&HA 9] ANE9] Hol)
= 1116 — 292 = 824( cm?)




o3 ASHAE Zet b 2 ASHAE S AHE HEdSUT
= ASHA O] Aol 2 em? YU7?
--16cm.
X \
I \
] “
]
T 23cm
1 1
1 1
1 1
1 1
|____ o /
// 1
// 14'cm
» E: cm?
> ®E . 1176 cm?
7 2 ASHAZE =7 YoiAe e W] Zo|7t 14em 7t

= ofof gt

(14 x 14) X 6 = 1176( cm?)
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20. ZAHol: 214cm?, B 210cm® ¢l AL AA 7} Q&5 o] A&
W] 7}= 9] 71017}6cmo1 , Al2o] Zdojet wolo] g2 2 em
A7t

> E: cm

> HE:. 12cm

~&B

Hug o]gsto (A2 x &ol]) 9] g2 Yt
210+ 6 =35 =(M=Z x =°]) =35

BEOlE o]&sto] (M= + &°l) 9 ge FEUh
(6 M Z2)x2 + (6+A2) x2x (=°])= 214

12x (A1 2)+12x (0] +2x (A 2)x (=°])= 214
=>(H=E x o)l 355 4l o]-8ste] .
I2x(MZ+3°])+2 x 35 = 214

12x (M2 +%0])+70 = 214

(A2 +3=0]) = (214 - 70) + 12

(MZ+%°])= 12(cm)




